
 CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA 
        Negociado de Actas 

ACTA DE LA REUNIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE 
LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTISIETE DE AGOSTO DE DOS MIL 
VEINTIUNO. 
 
 
 
 En la Ciudad de Ceuta, siendo las doce horas cinco minutos del día veintisiete de 
agosto de dos mil veintiuno, se reúne, bajo la presidencia del Sr. Presidente de la Ciudad, D. 
Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 1ª, Dª. Cristina Pérez Valero, 
asistida por la Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª. Mª Dolores Pastilla Gómez, 
al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto. 
 
 Es justificada la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, D.ª Lorena Miranda Dorado. 
 
1º) Asuntos asamblearios. 
 
 Habiendo tenido conocimiento la Mesa de la Asamblea de las propuestas e 
interpelaciones presentadas, las mismas son admitidas en su totalidad. 
 
 
2º) Fijación de fecha, hora y órdenes del día de las sesiones resolutiva y de control del 
mes de agosto. 
 
 La Mesa de la Asamblea ACUERDA: 
 
1.- Trasladar la fecha de celebración de los Plenos correspondientes al mes de agosto, 
a septiembre, fijándose los mismos para las siguientes fechas: 
 
 - Extraordinario: 8 de septiembre (asuntos de la Consejería de Hacienda, Economía y 
   Función Pública). 

 - Ordinario Resolutivo: 9 de septiembre. 
 - Ordenario de Control: 10 de septiembre. 
 
2.- Fijar como orden del día del Pleno ordinario resolutivo, correspondiente al mes de 
agosto, el siguiente: 
 

A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
C.1.- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la 
Ciudadanía de Ceuta, relativa a realizar un estudio para la creación de una Comunidad Energética a 
través de la Sociedad Municipal PROCESA. 
 
C.2.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a crear 
un Grupo de Trabajo para elaborar una propuesta de “Incentivos y Penalizaciones Fiscales para 
abaratar los precios del alquiler de viviendas”  
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C.3.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a elaborar y aprobar un Reglamento de Participación Ciudadana. 
  
C.4.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a mostrar el apoyo de la Asamblea de la Ciudad Autónoma de Ceuta al pueblo cubano. 
 
C.5.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a diversas cuestiones sobre el consumo incontrolado de alcohol en la calle por nuestros 
jóvenes. 
 
C.6.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a elaborar un plan de intervención general en la barriada Parques de Ceuta. 
 

   C.7.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a llamar “José Heredia Heredia” la pista de atletismo próxima a inaugurar. 
 
C.8.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a instar al Gobierno de la Nación a impedir que imanes islámicos al servicio del Gobierno de 
Marruecos o de terceros países, continúen ejerciendo su actividad en las mezquitas de Ceuta. 
 
C.9.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a iniciar 
los trámites para la elaboración de una Proposición de Ley del Suelo para Ceuta y Melilla. 
 
C.10.- Propuesta de D. José María Rodríguez Ruiz, diputado no adscrito, relativa a modernizar la 
cartelería de las paradas de autobuses. 
 
C.11.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a solicitar informe económico y jurídico para estudiar la posibilidad de realizar una actuación 
integral en la barriada de “Villa Aurora”. 
 
C.12.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a suspender la iniciación de expedientes sancionadores por vulneración del Real Decreto 
463/2020, de 14 de marzo, por el que se declaró el primer Estado de Alarma. 
 
C.13.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a 
encargar a la sociedad PROCESA la elaboración de un estudio de vialidad para la implantación en 
Ceuta de un Instituto de Investigación de Biomedicina y Biotecnología. 
 
C.14.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a solicitar informe económico y jurídico para estudiar la posibilidad de diversificar los parques 
infantiles. 
 
C.15.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a crear un centro de recuperación de animales marinos en Ceuta. 
 
C.16.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a desarrollar un Plan Municipal de Salud Mental para la Ciudad. 
 
C.17.- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, portavoz del Grupo Parlamentario VOX, 
relativa a que la adjudicación de contratos de la ciudad vinculados al sector de la alimentación, se 
haga con empresas cuyos productos sean de origen español. 

 
3.- Fijar para los días 23 y 24 de septiembre la celebración de los Plenos Ordinarios 
Resolutivo y de Control.  
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4.- Asímismo, se acuerda la fecha para la celebración de otras sesiones: 
 
 - Mesa de la Asamblea: 
  Sesión los días 3, 17 y 20 de septiembre. 
 
 - Juan de Portavoces: 
  Sesión el 17 de septiembre. 
 
 
 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando son las 
doce horas veinticinco minutos, de todo lo cual, como Secretaria General del Pleno de la 
Asamblea, CERTIFICO. 
 
 
              Vº Bº 
     EL PRESIDENTE   


